
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
 PR-МЕНЕДЖЕР, ПРЕС-СЕКРЕТАР, 15 000 ГРН.

 9 квітня 2020    Місто: Львів

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи
Категорії: Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо

 Готова до відряджень     

Досвід роботи

прес секретар
Політична партія (Політика), Львів
03.2019 − По теперішній час (5 років 1 місяць)

Обов'язки:

Розкрутка офіційної сторінки ЄС, наповнення контентом, зв’язок зі ЗМІ та громадськістю.

Організація роботи у соціальних мережах: Facebook, Instagram, Telegram. Поширення інформації на різноманітні
ресурси: групи у соціальних мережах, інтернет-виданнях, сайтах, на телебаченні, радіо та у друкованих виданнях.
Створення позитивного іміджу політичної партії серед населення.

Налагодження контактів у ЗМІ, якнайширше висвітлення діяльності партії.

генеральний директор
"Добро клінік" (Психологічна допомога), Львів
05.2017 − 04.2019 (1 рік 11 місяців)

Обов'язки:

документообіг, організація роботи працівників, підбір кадрів, мотиваційна робота з командою.

Створила власну команду, з якою вдалося добре налагодити контакт та продуктивно працювати, пліч-о-пліч два
роки. Проводила та організовувала мотиваційні тренінги для працівників центру.

Проводила первинні й індивідуальні консультації з клієнтами, а також з їхніми родичами. Особисто розробила
програму для центру, щодо підтримки та корекції клієнтів.

психолог
Львівський обласний державний клінічний наркологічний диспансер №2 (Медичні послуги), Львів
01.2014 − 11.2017 (3 роки 10 місяців)

Обов'язки:

скринінг хворих, первинні консультації, психологічний супровід пацієнта під час лікування.

Освіта

Національний університет «Львівська політехніка» (Львів)
Спеціальність: Ступінь вищої освіти магістр, спеціальність «практична психологія»
повна вища, 09.2015 − 05.2016 (7 місяців)

МНТУ імені академіка Юрія Бугая у м. Києві (Київ)
Спеціальність: з напрямом підготовки «Здоров’я людини» та здобула кваліфікацію бакалавра здоров’я

https://jobs.ua/resume/lvov


•

людини (фахівець з фізичної реабілітації
незакінчена вища, 09.2013 − 05.2015 (1 рік 7 місяців)

Додаткова освіта
 Безліч психологічних та мотиваційних курсів та лекцій. Сертифікати при потребі надам.

Знання мов
Англійська - Середній, Французька - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Повністю володію навичками ПК, які потрібно для роботи PR-менеджера.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Стресостійкість. Вважаю, що не буває безвихідних ситуацій, та завдань,
які неможливо виконати. Комунікабельність. Переконана, що здоровий настрій колективу добре впливає на якість
виконання роботи. Завжди завершую те, за що беруся. До роботи ставлюся з максимальною віддачею. Товариська,
вмію порозумітися навіть з конкурентом, а освіта психолога добре сприяє налагодженню зв’язків. Командний гравець
– люблю спілкування та працюю задля результату.
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